

智行广西办公室成立，欢迎小海星回家

智行在广西省南宁市开设新办公室，是智行在内地的第12个办公室，智行工作人员分别拜访了广西省的卫生与疾控部门，并走访南宁5个重点HIV治疗门诊，已有17名家长前来申请资助，为日后在广西地区开展艾滋遗孤助项目奠定基础。



智行香港「智善同行」嘉年华2016

智行香港第四届步行筹款活动「智善同行嘉年华2016」于3月13日在太平山顶完满举行，为中国的艾滋遗孤筹募教育经费。活动有逾一千报名人次，包括来自二十多家赞助商和支持机构团体的成员及个人支持者。活动起步礼由前香港电视艺人蔡子健先生担任司仪，我们亦荣幸邀得香港特别行政区食物及卫生局局长高永文医生及著名魔术师甄泽权先生出席担任主礼嘉宾，并由活动筹委会主席袁志光先生及智行董事会成员林尚立先生陪同下一同主持起步礼仪。活动得以顺利举行，对于一众义工的无私付出及支持机构的热心推动，智行深表谢意。



智行公益传播行

3月17日，杜聪先生在北京受邀分别参加嘉朋汉坊教育机构举办的“哈佛大学模拟联合国大会2016”及北京大学医学部两场大型公益演讲，向1300余名学生传播公益思想，提倡同学们“你们要怀有一颗公益的爱心，做自己快乐的事情。”



参观海上青焙坊烘焙中心

3月7日，智行三十多名员工参观了海上青焙坊烘焙中心，并与SYB的学员们亲切交流了他们的学习生活情况，为智行项目地提供了最真实的信息，便于对申请SYB项目的同学进行招收条件介绍，希望更多有理想的孩子能来到SYB学习。



智行华中地区活动专区

3月7日，郑州办开展主题“魅力女生节，相约三月天”首届女生节活动，9位受智行资助的女大学生参与其中，为大家带来女性自我健康管理、职场妆容服装搭配等技巧，度过了一个别样的节日。



3月27日，组织开展2016郑开马拉松“大海星牵手小海星—为爱奔跑”活动。共有24名智行大学生，15名郑州瑞曼康复训练中心自闭症儿童，26名企业志愿者共同参与赛事。赛后与瑞曼儿童游戏互动，活动旨在传递智行“一帮三，三帮九”理念并给予瑞曼儿童关爱，为智行大学生提供交流平台传递正能量。



3月26日，智行郑州办组织开展2016郑州校友联谊活动。12名智行大学生齐聚郑州碧沙岗公园春游，活动环节含才艺展示及职场分享，使校友们增进了认识，增强了人际交往能力。



智行上蔡办于3月26日至27日组织33名中小学生举办周末游活动，高校励志参观来到了信阳师范学院，同学们亲身体验到了大学生活，并到郊外团建游玩，让生活在不幸家庭中的孩子们，感受到关爱，对未来生活满怀期许。



3月中下旬，驻马店项目地在三个市县对36名新增资助的学生进行家访，智行对所有资助学生每年将进行不少于两次的家访，及时掌握学生的学习近况，对特困家庭能给予必要生活补助，缓解因艾滋病导致的困境。



3月18日及29日，驻马店项目地对6名申请资助的高中技校生进行面试工作，向家长及学生介绍智行背景，并详细询问学生成长经历，及时发现问题，为他们提供学业和生活上的各种帮助。

主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）